 Тема: Ориентировка во времени. Ориентировка в пространстве. Решение примеров.
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Сравни картинки

[bookmark: _GoBack][image: C:\Users\Пользователь\Desktop\задания колокольчик\QqZ-NPUK9qQ.jpg][image: C:\Users\Пользователь\Desktop\задания колокольчик\ykjHPXYCjjs.jpg]

image1.jpeg
Bes WOr W 6e3 Kphinkes OHO,
EbCTPO neTMT, We AOFOMMWE ero.

MPo BpemA OGLINHO TOBOPAT, HTO OHO WAET, GeXT, Teust.
Bpema HAKOTAA He OCTaHasnusaercs. JIOAM Hayuwauch wame-
pATL BpEMA. [INR STOr0 UCMIONLGYIOT FOA, MECAU, HEAEno, CyT-
KA, §ac, MUHYTY.

lfon

Hawa nnawera 3emns NOCTORHHO ABMXETCS.
: :

1 rom - 970 Gpems, 3a KoTOpoe 3ens COBEpWAET OAMH NOM-
Hbiii 060POT BOKpYT ComHua.

© A CKOMbKO MDOWAST MeT, ecnu 3emns chenaer 2 NOmHLX 060-
pota, 5 nonMex 06OPOTOB BOKpYr Comka?

© Cromeko ner Te6e? Ckombko 3a OTo Bpews 3ewns cpenana
oGopoTos  sokpyr Contua?

Koraa 3emns cosepwur 100 nonHeix 0GOPOTOB BOKpYr ComHua,
npoiiner 100 ner.

100 ner - sTo mex.

pro———
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Mecaupi

B rogy 12 meceues: seaps, despans, Mapr, anpens, Mai,
IO, WIONb, @BIYCT, CEHTAGPS, OKTAGPL, HOSGPb, AGKAGPS.
BecWa, eTo, 3MMa W OCEHb NPOXORST 33 9T MECALL.

© Hasosu GMMHVe, BECEHHME, NIETHME, A 3ATEM OCEHHUME MECSLIbl.
A B Kakom MmecAue TBOW AeHb POXmeHus? Kakoe ST Bpems
ropa?
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Mpogomku paa.

Pewn npumepbi.

142=

1+1+42=

T+2+1+1=

241+0+1+2=
242+140+1+1=
1424142+0+1+1=
140+1+2+1+2+0+2=

Ckonbko Bpemer roga? OTBeT HanuLm B pamke.|
CkonbKo mecsAues B rogy?
OrtBeT HanVwWK B pamke.

Hapucyit no knetoukam rpu6oUKkm 1 AUHUN.
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